

\$ 7999

24天

包机票及机场税

Inc. Airfare & Airport Taxes



热情南欧

浪漫法意

海陆空梦幻24天之旅

2024年悉尼出发日期：4月25日



行程特色：畅游葡萄牙西班牙

花痴的故乡-科尔多瓦

世界上50座最美城市之一-里斯本

格兰纳达-遇见玄彬哥哥的阿尔罕布拉宫的回忆

高迪建筑集美-圣家族教堂、米拉之家、巴特略之家



旅游行程

第1日 4月25日 悉尼 - 迪拜

乘坐 EK 417 SYDDXB 2010- 0430/+1 前往迪拜

第2日 4月26日 迪拜--- 马德里 晚餐自理

于7:40am转机前往马德里, EK141 DXBMAD 0740/1325将下午13:25pm抵达马德里后接机, 然后送往酒店休息, 酒店入住时间是1400pm。

住宿: EUROSTARS SUITES MIRASIERRA 5星或同级

第3日 4月27日 马德里 午餐, 晚餐自理

早餐后, 抵达后前往市区游览华丽的马德里皇宫(含官导讲解), 皇宫又称东方宫, 现今已不是皇室居住地, 但仍是国王接待国宾的主要场所, 它所显露的富贵和金碧辉煌, 显示出腓力三世时期西班牙的生活极度奢华, 游览位置西班牙广场上的大文豪塞万提斯塑像和欧洲骑士精神的代表-堂吉哥德塑像, 并合影留念。参观太阳门广场, 这里是马德里大区政府所在地, 是马德里最繁华的商业区。太阳门广场中间是“零公里地标”, 它是伊比利亚半岛的正中心标志; 漫步位于太阳门西侧的马德里主广场-马约尔广场, 并在腓力三世像前合影留念, 后前往酒店入住休息。

住宿: EUROSTARS SUITES MIRASIERRA 5星或同级

第4日 4月28日 马德里--托莱多--科尔多瓦 早餐、午餐自理、晚餐

早餐后前往独一无二的古都托莱多(含官导讲解), 整城被向西最终将流入大西洋的塔霍河包围着, 自从1561年西班牙国王阿方索六世迁都马德里后, 古都托莱多的时光仿佛被凝固。她是世界上仅有的两座被整城列为文化遗产的城市之一。抵达后参观托莱多的象征-始建于1227年的托莱多大教堂(外观), 教堂将哥特式、文艺复兴时期和巴洛克式的建筑元素融为一体, 极其富丽奢华。漫步托莱多最繁华的苏克德贝尔广场和古城小巷, 参观托莱多仿古兵器和瓷器等精美的民间艺术品小店, 后前往科尔多瓦入住酒店。

住宿: Eurostars Palace Cordoba 或同级5星酒店

第5日 4月29日 科尔多瓦--格拉纳达 早餐、午餐、晚餐自理

早餐后, 游览“上帝遗落的珍珠”科尔多瓦, 市区漫步“百花小巷”, 参观遍城皆是被称为帕提奥的花园般露天庭院。科雷德拉广场是安达卢西亚最大的广场, 也是科尔多瓦的心脏。这个建于17世纪的广场有很复杂的历史, 曾经是充满血腥的古竞技场, 也是科尔多瓦当地用来赛马、斗牛、审讯犯人和焚烧的场所。如今这个广场到处是咖啡馆和小商店, 已经变成了游客休憩的佳地。参观科尔多瓦文化遗产大清真寺, 拱门回廊是这里的标志。这里是传奇大帝拉赫曼一世执政哈里发政权时的首都。出发前往格拉纳达, 参观阿尔罕布拉宫*(含官导, 不少于1.5小时)世界文化遗产、阿拉伯式宫殿庭院艺术的鼎盛之作。为中世纪摩尔人所建立的格拉纳达埃米尔国的王宫, 有“宫殿之城”和“世界奇迹”之称。

温馨提示: 阿尔罕布拉宫属世界文化遗产, 实行限流参观政策。团队门票需申请预约以实际获批的参观时间为准, 可能与行程预排时间不符, 敬请谅解! 若预约未获批, 届时阿尔罕布拉宫将无法入内参观, 游览阿尔拜辛老城区。

住宿: Barceló Granada Congress 或同级5星酒店

第6日 4月30日 格拉纳达--塞维利亚 早餐、午餐、晚餐自理

早餐后。游览美丽的西班牙广场。其新月形的古典建筑在绿地簇拥之中别具典雅姿态, 是最受塞维利亚市民欢迎的休憩场所。如果游人在市内乘坐观光马车, 西班牙广场大都是必经之处, 在马车飞驰的黄色车轮掩映中, 广场动静皆宜的画面便可尽收眼底。塞维利亚大教堂(外观)塞维利亚大教堂是塞维利亚最著名的建筑, 是与梵蒂冈圣彼得大教堂、伦敦圣保罗大教堂齐名的“世界三大教堂”之一。航海家哥伦布的灵柩就埋葬在教堂的墓室中。黄金塔(外观)黄金塔体现出浓浓的阿拉伯建筑风格, 有12个等边的砖塔构成, 每一块砖塔代表一个方位。晚上安排观看弗拉明戈舞。吉普赛人总爱说:“弗拉明戈就在我们的血液里!”的确, 在我们这些异族人眼里, 弗拉明戈就是吉普赛, 就是卡门, 就是那些来自遥远异乡的, 美丽而桀骜不驯的灵魂。

住宿: Hotel Eurostars Torre Sevilla 5星或同级

第7日 5月1日 塞维利亚--里斯本 早餐、午餐自理、晚餐

早餐后随后前往里斯本, 驱车前往罗卡角, 开始美妙的观光之旅: 贝伦塔(外观)世界文化遗产之一, 它是葡萄牙古老建筑之一, 此塔是见证葡萄牙曾经辉煌的历史遗迹。圣. 杰罗米诺修道院(外观)始建于1502年, 直到16世纪末兴建完成。修道院的右边就是圣杰罗米诺大教堂。圣. 杰罗米诺大教堂(外观)里斯本的圣杰罗米诺修道院和圣杰罗米诺大教堂, 是葡萄牙的奇迹、列为世界文化遗产。罗卡角欧陆最西端罗卡角, 参观罗卡角(ROCA)和记载精确经纬度的纪念碑, 碑上以葡萄牙语写有著名的一句话:“陆止于此、海始于斯。”眺望无际的大西洋, 呼吸着清新的海风, 令人心旷神怡, 后前往里斯本入住酒店。

住宿: EUROSTARS DAS LETRAS 5星或同级

第8日 5月2日 里斯本--辛特拉--里斯本 早餐、午餐自理、晚餐

早餐后, 前往辛特拉, 【辛特拉宫内参观】始建于约翰一世, 直至16世纪曼努埃尔一世统治时期才完工。从14-18世纪修建多次, 建筑式样融合了哥德式、摩尔式及葡萄牙式风格。

【佩纳宫远观】这里不仅是葡萄牙国家古迹, 也是葡萄牙七大奇迹之一, 位于里斯本附近的辛特拉市圣伯多禄堂区一个山丘的山顶, 晴朗天气下在里斯本市区便清晰可见。后前往里斯本, 返回里斯本, 参观贝伦塔(外观), 贝伦塔, 世界文化遗产之一, 它是葡萄牙古老建筑之一, 此塔不仅是见证葡萄牙曾经辉煌的历史遗迹, 它的独特建筑风格和其特殊的地理位置为它带来了世界各地旅游观光者。外观世界著名宗教建筑--热罗尼莫斯修道院, 为了纪念“航海家”恩里克王子逝世500周年而修建的标志性建筑--发现者纪念碑、远眺横跨特茹河的悬索桥--4.25大桥, 耶稣像, 自由大道口拉斯多雷多斯广场, 特别赠送前往里斯本百年蛋挞老店, 享受正宗葡式蛋挞*。

住宿同上

第9日 5月3日 里斯本----波尔图 早餐、午餐、晚餐自理

早餐后, 行车大约四小时, 抵达后游览波尔图作为顽强生长了近千年的海港, 波尔图凭借着异常发达的古代贸易, 将罗马人、阿拉伯人、摩尔人、英国人、法国人的文化巧妙地“移植”到城市中的各个角落, 因而不同时期、风格迥异的建筑便成为了本地最佳的风光片。波尔

旅游行程

图市建在可眺望到杜罗河入口处的山脚下，此地举世无双的城市景观已有千年历史。游览牧师塔是波尔图市中心的绝对地标式建筑。参观世界十大精美书店之一的莱罗书店。这里是著名小说《哈利波特》创作灵感发源地之一。路易斯一世大桥位于波尔图中心，横跨杜罗河链接老城和加亚新城两岸。Bolh□o市场是当地人最喜欢的市场，也是游客最常光顾的地方，至今已有165年的历史，在2006年被政府列为“公众关注景点”。在这里不仅可以买到时鲜蔬菜，还有各种纪念品小玩意儿，是淘金的绝佳去处。这个市场是贴近波尔图市民生活的绝佳去处，想要了解最真实的波尔图，一定不能错过这个地方，后出发前往萨拉曼卡，晚餐后入住酒店休息。

住宿：PORTO PALACIO BY THE EDITORY 5星或同级

第10日 5月4日 波尔图—萨拉曼卡 早餐、午餐、晚餐自理

早餐后游览欧洲文化之都—萨拉曼卡，它以古老的人文传统，丰富的历史艺术遗产，威廉姆伊大街上的黄砂岩，极其朝气蓬勃的特性，2002年被评选为欧洲文化之都，并号称是“黄金之城”。游览贝壳之家是西班牙萨拉曼卡的一座历史建筑，目前是一座公共图书馆。萨拉曼卡大学从建校起，历经近8个世纪的洗礼，萨拉曼卡大学一直是欧洲的重要学术中心之一，与巴黎大学（法国）、牛津大学（英国）和博洛尼亚大学（意大利）齐名，并称欧洲四大名校。

住宿：ALAMEDA PALACE 5星或同级

第11日 5月5日 萨拉曼卡—阿维拉—塞戈维亚 早餐、午餐自理、晚餐

早餐后，驱车前往阿维拉。抵达后参观SANTA TERESA修道院。阿维拉是卡斯蒂亚雷昂自治区的一个小城，在16世纪古城墙的环绕中，城市里到处都是绿树和蜿蜒的街道。古城墙是该城的象征，市内的大教堂是西班牙最古老的哥特式教堂。同时这里还有大量的文艺复兴式，哥特式教堂，修道院等等。建于15世纪的阿尔卡萨城堡也是城市的亮点。

城市里仍然保留着基督教文化色彩，大量的历史遗迹遍布在Saint Teresa de Jesús 和 Saint Juan de la Cruz，- Saint Teresa de Jesús等地。1898年一代（著名的西班牙文学流派）把卡斯蒂亚雷昂的城市（如阿维拉）带给他们的灵感，体现在了他们的作品中，包括：Azorín, Pío Baroja 和Miguel de Unamuno等知名作家。

阿维拉（人口5万人）还是联合国教科文组织认定的世界文化遗产城市，前往有着“诗人之城”美誉的塞戈维亚，或许是个一眼就能看到其魅力的城市。参观著名的古罗马引水渠，它是至今仍矗立在西班牙规模最大的古罗马建筑之一。在阿索奎霍广场合影留念。漫步塞万提斯大街，之后前往童话般的阿卡沙城堡，拥有如童话古堡般外型堡，据说白雪公主电影即以此地为拍摄场景。

住宿：Aurea Convento Capuchinos by Eurostars Hotel Company 5星或同级

第12日 5月6日 塞戈维亚—萨拉戈萨 早餐、午餐、晚餐自理

早餐后，前往萨拉戈萨，是西班牙第五大城市，它的发展始于罗马时代，是一座无与伦比的城市。城市观光比拉尔广场和拉赛欧广场坐落在萨拉戈萨的老城，这两座广场形成了一个500米的露天广场，广场周围有许多重要的建筑物和具有历史意义的纪念碑。老城墙离圣妇比拉尔大教堂不远、步行十分钟。有2—3百米长，基本以大块条石砌成。阿尔哈菲利亚宫（外观）建于11世纪，是当

时的伊斯兰统治者享乐的宫殿，建筑整体风格呈伊斯兰式。古交易所（外观）具有文艺复兴色彩风格，在古时期是贸易交换的场所。斯达塔（外观）10世纪时的城墙塔楼，曾作为摩尔总督的官邸，混合了穆哈德尔与西哥特风格。

住宿：Hotel Reina Petronila 5星或同级

第13日 5月7日 萨拉戈萨—巴塞罗那 早餐、午餐自理、游轮晚餐

早餐后，驱车前往巴塞罗那，前往登船。晚餐于游轮上

第14日 5月8日 At Sea海上 游轮早餐，游轮午餐，游轮晚餐

第15日 5月9日 La Goulette, Tunisia 0800-1800 游轮停靠拉古莱特 游轮早餐，游轮午餐，游轮晚餐

游轮停靠拉古莱特，抵达时间0800am，离开时间1800pm，拉古莱特（La Goulette）是突尼斯的一个港口城市，位于突尼斯湾的北端，距离首都突尼斯市约15公里。拉古莱特的历史可以追溯到古代。这个地区在古代被多个文明统治，包括罗马、拜占庭和伊斯兰帝国。城市的历史可以在其建筑和文化中找到深刻的痕迹。拉古莱特是一个充满文化多样性的地方，反映了突尼斯的多元文化背景。这里可以体验到阿拉伯、伊斯兰、法国等不同文化的影响。拉古莱特也是一个受欢迎的旅游胜地，吸引着游客来探索其历史悠久的街道、古老的建筑和丰富多彩的市场。城市中有一些博物馆和历史遗迹，展示了这个地区丰富的过去。

第16日 第16日5月10日 Palermo (Monreale), Italy 0800-1800 游轮停靠巴勒莫 游轮早餐，游轮午餐，游轮晚餐

游轮停靠意大利西西里的巴勒莫，抵达时间0800am，离开时间1800pm，巴勒莫（Palermo）是意大利西西里岛的首府，也是该岛最大的城市，巴勒莫位于西西里岛的北海岸，地中海的一角。它坐落在一个自然良港之上，这使得它在历史上成为重要的贸易和商业中心。巴勒莫拥有丰富的历史，其历史可以追溯到古希腊和古罗马时代。在中世纪，它成为阿拉伯、诺曼和西西里王国的一部分，这导致了城市文化的多元化。在文艺复兴时期，巴勒莫成为艺术和文化的中心。巴勒莫是一个融合了不同文化元素的城市，反映了其多元的历史。城市中有许多历史建筑，包括诺曼宫（Norman Palace）和巴勒莫大教堂（Palermo Cathedral）。莫纳雷尔教堂（Monreale Cathedral）位于城市郊外，也是一处著名的宗教建筑。巴勒莫以其美味的西西里岛美食而闻名，其中包括传统的西西里岛披萨、阿拉伯风格的甜点以及海鲜。当地的市场，如卡普奇诺市场（Capo Market）和巴拉罗市场（Ballarò Market），提供了丰富的食材和当地特色。

第17日 5月11日 Naples (Pompeii), Italy 0630-1700 游轮停靠那不勒斯 游轮早餐，游轮午餐，游轮晚餐

游轮停靠意大利那不勒斯，抵达时间0630am，离开时间1700pm，那不勒斯（Naples）是意大利南部坎帕尼亚大区的首府，也是一座历史悠久、文化丰富的城市。那不勒斯坐落在意大利的西南部，位于提尔尼海（Tyrrhenian Sea）沿岸。它是坎帕尼亚大区的主要城市，同时也是意大利最大的城市之一。那不勒斯有着悠久的历史，

旅游行程

起源可以追溯到古代希腊时期。它曾是罗马帝国的一个重要港口城市，后来成为拜占庭、诺曼和西西里王国的一部分。在文艺复兴时期，那不勒斯是艺术、文学和科学的中心。那不勒斯的建筑风格反映了其多元的历史，包括古罗马式、拜占庭式、巴洛克式等多种风格。城市的历史中心被联合国教科文组织列为世界文化遗产。那不勒斯是意大利美食的重要中心之一。这里是披萨的发源地，因此当地的披萨尤其有名。此外，那不勒斯的美食包括新鲜的海鲜、意大利面和各种甜点。

第18日 5月12日 Livorno (Florence), Italy 0900-2000 游轮停靠利沃诺 游轮早餐, 游轮午餐, 游轮晚餐

利沃诺 (Livorno) 是意大利托斯卡纳大区的一座港口城市，位于台伯河口，地中海沿岸，利沃诺有着丰富的历史，曾受到罗马、比萨共和国和美第奇家族的统治。城市在文艺复兴时期经历了繁荣，同时也受到了战争和自然灾害的影响。利沃诺的历史中心保留着许多文艺复兴和巴洛克风格的建筑，其中包括多个教堂、宫殿和广场。值得一提的是，城市内有一个被称为“五堂之地”的区域，包括五座不同宗教的教堂。利沃诺有一套独特的运河系统，类似于意大利的威尼斯。这些运河为城市增添了独特的风貌，使其在意大利城市中独具特色。利沃诺因其临海位置而享有新鲜海鲜和意大利美食的盛名。在城市内的餐馆和市场，你可以品尝到地道的托斯卡纳美食。

第19日 5月13日 Marseille (Provence), France 1000-1900 游轮停靠马赛 游轮早餐, 游轮午餐, 游轮晚餐

马赛 (Marseille) 是法国的第二大城市，也是地中海沿岸最大的港口城市。马赛位于法国南部，地中海沿岸，是普罗旺斯-阿尔卑斯-蓝色海岸大区的一部分。它是地中海沿岸最大的港口城市，拥有丰富的海洋资源和美丽的自然风光。马赛有着悠久的历史，可以追溯到古希腊和罗马时代。这座城市曾是地中海贸易的中心，也是法国最古老的城市之一。历史上，马赛一直是不同文化和民族交流的地方，这在城市的文化和建筑中有所体现。马赛以其丰富的文化和艺术氛围而闻名。城市内有许多博物馆、剧院和艺术画廊，展示了法国地中海地区的历史和艺术遗产。马赛还是法国南部的音乐和艺术节的主要场地之一。马赛有一些标志性的建筑，如圣查尔斯教堂 (Basilique Notre-Dame de la Garde) 和圣温森特堂 (Saint-Vincent-de-Paul Church)。圣查尔斯教堂是马赛的象征之一，位于城市的最高点，提供了壮丽的城市和海港全景。

第20日 5月14日 抵达巴塞罗那 游轮早餐, 午餐自理, 晚餐自理

于0800am下船，下船后接船，前往参观圣家族神圣教堂*，这座大教堂始建于19世纪80年代，但由于经费和建筑风格等问题至今尚未完工。这件“永不完工”的艺术品每年吸引数以万计的游客前来参观游览。出自高迪之手的米拉宫 (外观)，整个建筑物如同在岩石中凿开而成，它的屋顶和烟囱风格抽象，如同时代错位一般，非常引人注目。参观同样由高迪设计并参与建造的奎尔公园 (入内) 是他的智慧的结晶，它最能体现现代派的艺术风格。哥特区素来是巴塞罗那的政治中心，一条条狭窄的石板道在高耸的哥特式建筑中穿插，精致的墙壁也许式罗马人遗留下来的，到处都是中世纪的古典气氛。1298年兴建的加泰罗尼亚风格的哥特式教堂是哥特区的起点。兰布拉大街是巴塞罗那最热闹的道路，两边

有许多奇妙的小巷子，个性小店林立，可是淘金的好地方。如果有兴致的话，可以坐在街道两旁的餐厅里，点上一盘地道的西班牙海鲜饭，享受着午后的阳光，那可真是妙不可言了。

住宿：OCEAN DRIVE BARCELONA 5星或同级

第21日 5月15日 巴塞罗那 酒店早餐, 午餐, 晚餐自理

酒店早餐后，游览巴塞罗那后，漫步兰布拉大道，欣赏高迪的杰作 米拉之家 (外观) 米拉之家又名“石头屋”，不规则的墙面和平 台戴头盔的士兵造型的烟囱是它最著名的标志。这栋楼的波浪形 的外观，是由白色的石材砌出的外墙，扭曲回绕的铁条和铁板构成的阳台栏杆，和宽大的窗户组成的，可让人发挥想像力。巴特约之家 (外观) 巴特约之家是一栋外形标新立异的公寓楼，位于 巴塞罗那市中心著名的“不和谐街区”。这栋设计独特的楼是鬼 才建筑师安东·尼高迪于成熟期的代表之作，你会看到整栋楼的墙面贴着彩色的马赛克、屋顶的样子酷似鱼鳞、像人骨一样的柱子 以及面具造型的阳台，处处充满了魔幻色彩。

住宿同上

第22日 5月16日 巴塞罗那 - 迪拜

酒店早餐后，乘车前往机场，乘坐EK 188 BCNDXB 2040/0535+1

第23日 5月17日 迪拜-悉尼

到达迪拜后，转乘EK 412 DXBSYD 1015-0605+前往悉尼，回到温暖的家

第24日 5月18日 抵达悉尼

于0605am抵达悉尼

船名：MSC GRANDIOSA



旅游行程

费用

A\$7999.00澳元/人 住宿内舱房
A\$8299.00澳元/人 住宿海景房
A\$8499.00澳元/人 住宿阳台房

单人房差: A\$2650.00澳元/人(内舱房)
单人房差: A\$2950.00澳元/人(海景房)
单人房差: A\$3150.00澳元/人(阳台房)

小童11岁以下价格: 7799澳元/人

以上价格含: 5星航空阿联酋航空来回经济舱机票, 地面接待5星酒店双人房住宿和早餐, msc游轮双人房住宿, 景点门票: 马德里皇宫(含官导)、托莱多古城官导、大清真寺、阿尔罕布拉宫(含官导)、弗拉明戈舞表演、辛特拉宫、阿卡沙城堡、奎尔公园、圣家族教堂, 行程中注明的午餐和晚餐, 空调车, 中文导游。MSC游轮上无导游和领队服务

费用不含:

以上价格不含: 个人小费, 地面接待时小费-200澳报名时付清, 旅游保险, MSC游轮航行期间小费-直接付给船公司已经游轮上的外出活动-需自理, 上船后自行预定。

预定注意事项:

*所有行程本公司保留因实际情况而作出调整之权利, 将不再另行通知。行程中航班时间有可能根据航司的情况变更, 如因此而增加费用, 需要客人自付; 因人数不足, 天气因素, 道路封闭及疫情原因, 本公司有权在启程前或启程后取消或更改行程, 也有权缩短或延长行程, 并保留最终决定和解释权。本公司保留拼团的权利, 游客需听导游安排, 个人行为所引起的一切后果由游客个人负责。

*本公司对旅途中相关合作商(包括但不限于交通公司, 邮轮游船, 酒店, 各旅游景点) 提供服务环节所产生的安全问题不承担任何责任, 团友旅游安全由相关合作商直接负责。本公司提供沟通及协调的工作。为保障团友的自身及财产安全, 强烈建议购买包含covid-19的旅行保险。

*如因个人原因, 罢工, 天气, 政治因素, 战争, 灾难或其它人力不可抗拒等因素引起的额外费用, 本公司不承担任何责任。

*预订确认后7天内收取\$800订金, 该订金不可退还。如逾期未收到订金, 预订将被取消。

*报名时请于预订系统填写报名表并提供客人护照复印件。余款请于团队出发前90天之前缴清。

*因人数不足或其他原因团队被迫取消, 客人可以选择同产品的其他团期或者全额退回所交款项。

*一旦经预订确认, 出发期90天之前可以更改至本公司其他出境旅游产品, 但定金不可用于更改后的产品, 不予退还。90天之内更改, 适用取消政策。

*客人任何情况下(包括感染新冠) 取消预订将被收取如下费用:

90天之前, \$800澳元定金不予退还;
出发前75-90天, 扣除每人30%的团费;
出发前60-74天, 扣除每人50%的团费;
出发前30-59天, 扣除每人80%的团费;
出发前15-29天, 扣除每人团费90%;
出发前15天内, 扣除每人团费100%

Itinerary Details

MEDITERRANEAN



Day	Date	Port	Arrival	Departure
Tuesday	7/5/2024	Barcelona, Spain	-	18:00
Wednesday	8/5/2024	At Sea	-	-
Thursday	9/5/2024	La Goulette, Tunisia	08:00	18:00
Friday	10/5/2024	Palermo (Monreale), Italy	08:00	18:00
Saturday	11/5/2024	Naples (Pompeii), Italy	06:30	17:00
Sunday	12/5/2024	Livorno (Florence), Italy	09:00	20:00
Monday	13/5/2024	Marseille (Provence), France	10:00	19:00
Tuesday	14/5/2024	Barcelona, Spain	08:00	-